

157g双铜/双面印/风琴折

说明书/取扱説明書/User Manual/Gebrauchsanleitung
Manuel d'utilisateur/Manuale dell'utente/Manual del usuario F-537S

CN 摄影拍摄环形补光灯
JP: ビデオ撮影リングライトキット
EN: Video Photography Ring Light Kit
DE: Video Photography Ring Licht Kit
FR: Photographie Vidéo Kit Lumière Annulaire
IT: Kit Di Illuminazione Ad Anello Per Video Fotografia
ES: Video Fotografía Kit del anillo de la luz

①补光灯 /補助ライト /Fill light /Ringlicht /Lumière d'appoint /Luce supplementare /El anillo de la luz LED

②软管手机夹 /ホース式携帯電話クリップ /Celfone holder /Schlauch-Telefon-Clip /Clip de téléphone pour tuyau /Porta-cellulare per tubo flessibile /Clip para teléfono para manguera

③旋转台 /回転テーブル /Rotating plate /Das Scharnier /Plateau tournant /Tavola Rotante /Mesa giratoria

④铁盘底座 /鉄ディスクベース /Metal disc base /Eisenplatte Basis /Base de la plaque de fer /Base in lamiera di ferro /Base de metal

基本参数:

基本参数	型号	F-537S
材质		ABS
功率		10W
供电接口		USB
灯珠		120pcs
供电方式		DC 5V 2A
产品尺寸		27x73CM

产品配置:

27cm 补光灯	1个
15cm 铁盘支架	1个
软管手机夹	1个
说明书	1张

安装方式:

- 将①②③④⑤⑥产品配件分别从包装盒中取出,将③旋转台(图中)上固定,然后将⑤安装到③顶部,用②拧紧,将①底部与⑤对接,然后用②拧紧,补光灯安装完毕。(如图示)
- 将④产品配件从包装盒中取出,将④拧到③的软管孔处,软管手机夹安装完毕。(如图示)
- 所有配件安装完毕,夹上手机,即可开始使用。

基本规格:

基本规格	型号	F-537S
材质		ABS
功率		10W
充电接口		USB
灯珠数量		120颗
电源模式		DC 5V 2A
产品尺寸		27x73CM

製品付属品:

27cm 補助ライト	1個
15cm 鉄ディスクホルダー	1個
携帯電話クリップ	1個
取扱説明書	1個

使用上の注意事項:
5V/2A品質のUSB充電器を使用することをお勧めします。使用中に充電器の電力が不足すると、ライトが点滅したり、点灯すると消灯したりする可能性があります。同じような状況になった場合は、定格10wの充電器を交換してみてください。弊社はより良い顧客体験を提供できるように努力していきます。ご利用中に何か問題があったら、ご連絡ください。

製品使用説明:

- ①②③④⑤⑥の部品をそれぞれ包装箱から取り出し、③を時計回りに⑥にねじ込んで固定した後、③を手の上部に取り付け、②で締め、①の底部と⑤を突き合わせ、②で締め、補光灯の取り付けを完成します。(図通り)
- ④製品の部品を包装箱から取り出して、④を③のホース穴にねじ込んで、ホース式携帯電話クリップを取り付けます。(図通り)
- 全ての部品は取り付け完了後、携帯を取り付けて、使用開始。

Specifications:

Parameters	Model	F-537S
Material		ABS
Power		10W
Charging Port		USB
Led Lamp Beads		120pcs
Power Supply Mode		DC 5V 2A
Size		27x73CM

Package:

27cm Fill Light	1pc
15cm Metal disc base & tripod	1pc
Celfone Holder	1pc
User Manual	1pc

Precautions for use:
It is recommended to match with a 5V / 2A qualified charger. In the process of use, if the power of the charger is insufficient, the light may flicker or go out when it is on. In case of similar situation, please try to replace the charger with rated power of 10W; We are committed to making every customer have a better experience. Please contact us if you encounter any problems in use.

Installation method:

- Take out ①②③④⑤⑥ from the packaging box, mount ③ to ⑥ clockwise. Then mount ⑤ to the top of ③ and tighten them with ②. Match ① to ⑤ and then tighten with ②. Ring light is installed. (As shown in picture)
- Take out ④ from the packaging box, then mount ④ to the thread hole of ③. Celfone holder is installed. (As shown in picture)
- The installation is complete, then begin to use.

Made in China
CE FCC RoHS

DE

Grundlegende Parameter:

Parameter	Modell	F-537S
Material		ABS
Leistung		10W
Netzteil-Schnittstelle		USB
Lampenperlen		120pcs
Input		DC 5V 2A
Produkt-Größe		27x73CM

Produktkonfigurationen:

27cm Ringlicht	1 Stück
15cm Eisenplatte Halterung	1 Stück
Stahlkugelschlauchclip für Handy	1 Stück
Gebrauchsanweisung	1 Stück

Hinweis zur Verwendung:
Es wird empfohlen, ein hochwertiges USB-Ladegerät mit Ausgang 5 V/2 A zu verwenden. Wenn das Ladegerät während des Betriebs nicht leistungsstark genug ist, kann die Leuchte flackern oder nach kurzer Zeit erlöschen. Versuchen Sie bitte, das Ladegerät durch ein Ladegerät mit einer Leistung von 10 W zu ersetzen, wenn Sie ähnliche Situationen erleben. Wir sind bestrebt, jedem Kunden eine bessere Erfahrung zu ermöglichen. Sollten Sie während der Nutzung Probleme haben, kontaktieren Sie uns bitte unter.

Installationsmethode:

- Entfernen Sie ①②③④⑤⑥ Produktzubehör aus der Box, schrauben Sie ③ an das ① Schlauchloch, und der Schlauch-Telefonclip ist installiert. (wie abgebildet)
- Entfernen Sie das ④ Produktzubehör aus der Box, schrauben Sie ④ an das ③ Schlauchloch, und der Schlauch-Telefonclip ist installiert. (wie abgebildet)
- Alle Zubehörteile sind installiert. Legen Sie das Handy auf den Handyhalterung, können Sie es verwenden.

FR

Paramètres de base:

Paramètres	Modèle	F-537S
Matériel		ABS
Puissance		10W
Charge		USB
Perles de la lampe		120
Mode d'alimentation		DC 5V 2A
Taille de produit		27x73CM

Accessoires du produit:

Lumière d'appoint de 27 cm	1
Support de plaque de fer de 15 cm	1
Pince de téléphone portable au tube en métal souple	1
Manuel d'instruction	1

Méthode d'installation:

- Sortez les accessoires de ①②③④⑤⑥ de la boîte d'emballage, vissez-le ③ dans le sens des aiguilles d'une montre sur ① et fixez-le, puis installez ④ en haut de ③, serrez avec ②, insérez le bas de ① et ⑤, puis serrez avec ②, la lumière d'appoint est installée. (Comme montré)
- Sortez les ④ accessoires du produit de la boîte, vissez ④ dans le trou de tuyau de ③, le clip de téléphone pour tuyau est installé. (comme montré)
- Une fois que tous les accessoires ont été installés, placez votre téléphone portable et commencez à l'utiliser.

IT

Parametri di base:

Parametri di base	Modello	F-537S
Materiali		ABS
Potenza		10W
Porta di ricarica		Interfaccia USB
perline lampada a led		120 pezzi
Modalità di alimentazione		DC 5V 2A
Dimensioni del prodotto		27x73CM

Pacchetto:

27cm Luce di riempimento	1pz
15CM Staffa in lamiera di ferro	1pz
Porta cellulare	1pz
Manuale dell'utente	1pz

Metodo di installazione:

- Estrarre gli accessori di ①②③④⑤⑥ dalla confezione, avvitare ③ in senso antiorario su ① e fissarlo, quindi installare ④ nella parte superiore di ③, serrare con ②, inserire la parte inferiore di ① e ⑤, quindi serrare con ②, la luce di riempimento è installata (come mostrato nell'immagine)
- Estrarre gli ④ accessori del prodotto dalla confezione, avvitare ④ nel foro del tubo flessibile di ③, il porta-cellulare per tubo flessibile è installato (come mostrato)
- L'installazione è completa, iniziare a usare.

ES

Especificaciones:

Parámetro	Modelo	F-537S
Material		ABS
Potencia		10W
Conexión		Interfaz USB
Bombillas		120 unidades
Modo de entrada		DC 5V 2A
Tamaño del producto		27x73CM

Accesorios del producto:

27cm anillo de la luz LED	uno
15cm base de metal & 40cm trípode	uno
clip de teléfono del tubo flexible de metal	uno
Instrucción	uno

Instalación:

- Saque los accesorios de ①②③④⑤⑥ de la caja de embalaje, atornille ③ en sentido horario a lock y fíjelo, luego instale, en la parte superior de ③, apriete con ②, inserte la parte inferior de ① y ⑤, y luego apriete con ②, la luz de relleno está instalada (como se muestra en la imagen)
- Saque los ④ accesorios del producto de la caja de embalaje, atornille ④ al orificio de la manguera de ③, el clip para teléfono para manguera está instalado. (como se muestra en la imagen)
- Termine la instalación de todos los accesorios, monte el teléfono para usarlo.

Made in China
CE FCC RoHS

正面

反面